СОТРУДНИКАМИ Госавтоинспекции ЗА ТОНИРОВКУ АВТОМОБИЛЕЙ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПРИВЛЕЧЕНО более 100 ВОДИТЕЛЕЙ

Дорожными полицейскими Межмуниципального отдела МВД России «Уярский» в целях обеспечения безопасности дорожного движения, пресечения нарушений действующего законодательства, проводится работа по выявлению водителей, управляющих транспортными средствами, на которых установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента.

С начала года инспекторами ДПС в Манском районе выявлено более 100 водителей, управляющих транспортными средствами со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента. Частью 3 прим 3.1 статьи 12.5 КоАП РФ об административных правонарушениях РФ предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере 500 рублей. 

Напомним, что после вынесения постановления по делу об административном правонарушении правил эксплуатации транспортного средства водителю предлагается на месте устранить причину нарушения, т.е. снять тонировку. В случае отказа инспектор выносит требование в письменном виде об устранении нарушения в течение суток. Требование вносится в базу ГИБДД, и при повторном выявлении данного нарушения водитель привлекается к ответственности невыполнения требования об устранении данной технической неисправности по части 1 статьи 19.3 КоАП РФ. Рассмотрение материалов по вышеуказанной статье входит в компетенцию судебных органов и грозит нарушителю в виде административного ареста на срок до 15 суток. 
Так 21 сентября 2017 года на 20км автодороги «Кускун-Нарва», возле железнодорожного переезда ст.Камарчага Манского района, нарядом ДПС ОГИБДД МО МВД России «Уярский» было выявлено, что водитель, житель г.Красноярска, управляющий автомобилем Мазда 6, не выполнил требование сотрудника полиции от 1 июля 2017 о прекращении управления  этим транспортным средством, на котором  установлены передние боковые стекла, светопропускание которых не отвечает требованиям технического регламента. В отношении данного водителя составлен административный протокол по части 1 статьи 19.3 КоАП РФ, по результатам рассмотрения  в Манском районном суде в качестве наказания к водителю применен административный арест сроком на 13 суток.

 Уважаемые водители, обращаем ваше внимание на то, что тонировка автомобильных стекол существенно ухудшает видимость, особенно в вечернее и ночное время суток, что может послужить причиной дорожно-транспортного происшествия.
И.о.заместителя начальника ОГИБДД МО МВД России «Уярский» Д.Д.Тимошкин
